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Σας προσκαλούμε σε συνάντηση για ενημέρωση και ανταλλαγή απόψεων για την 

ανάπτυξη της εκστρατείας ευαισθητοποίησης για τη Μείωση, Επαναχρησιμοποίηση και 

Ανακύκλωση των απορριμμάτων στα πλαίσια του έργου “Rethink” Reduce - Reuse - 

Recycle. Το έργο συγχρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Life+ της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης και είναι διάρκειας 34 μηνών.  

 

Το έργο υλοποιείται από ομάδα εταίρων με επικεφαλή το Ραδιοφωνικό Ίδρυμα Κύπρου και συμμετέχοντες το 

Κυπριακό Πρακτορείο Ειδήσεων, τη Green Dot Κύπρου, τη Fost Plus Βελγίου, το Τμήμα Περιβάλλοντος και το 

Παιδαγωγικό Ινστιτούτο. Στο πρόγραμμα συμμετέχουν ως υποστηρικτές η Επίτροπος Περιβάλλοντος και η Ένωση 

Δήμων. 

 

Στόχος του έργου είναι η προώθηση της μείωσης, επαναχρησιμοποίησης και ανακύκλωσης των αποβλήτων στην 

Κύπρο μέσω μίας εκτεταμένης εκστρατείας ευαισθητοποίησης, η οποία ξεκινά με τη διαβούλευση και την ανταλλαγή 

απόψεων με διάφορα ενδιαφερόμενα μέρη.  

 

Ως ενδιαφερόμενο μέρος θεωρούμε ότι είναι και οι εκπαιδευτικοί. Στόχος της διαβούλευσης είναι η ενημέρωσή σας για 

τις δράσεις και τους στόχους του προγράμματος αλλά κυρίως η καταγραφή των απόψεών σας σχετικά με την 

καλύτερη προώθηση της μείωσης, επαναχρησιμοποίησης και ανακύκλωσης των αποβλήτων γενικά και ειδικά στον 

τομέα στον οποίο δραστηριοποιείστε.  

 

Η εμπειρία και η γνώμη σας είναι ιδιαίτερα σημαντικές για το σωστό σχεδιασμό της εκστρατείας και η παρουσία σας 

στη συνάντηση – διαβούλευση είναι πολύ σημαντική για την ομάδα του έργου. 

 

Επίσης, με ευκαιρία της συνάντησης αυτής θα παρουσιάσουμε σε συντομία το ‘Ανθρακικό Αποτύπωμα’ και 

τους τρόπους μείωσης του.  

 

Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα, 3 Νοεμβρίου 2014 στις 10:00 στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο. 

 

Παρακαλούμε όπως μας απαντήσετε αν θα παρευρεθείτε 

μέχρι την Πέμπτη 30 Οκτωβρίου 2014, στο 22586000. 
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ΤΟ ΕΡΓΟ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ LIFE+ ΤΗΣ Ε.Ε. 
 

ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΦΟΡΕΑΣ: 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ 
ΙΔΡΥΜΑ ΚΥΠΡΟΥ 

ΕΤΑΙΡΟΙ: 
GREEN DOT ΚΥΠΡΟΥ, FOST PLUS ΒΕΛΓΙΟΥ, ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΚΥΠΡΟΥ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑΣ, 
ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ 

 

 


